 skip to content Online-TerminvergabeDownloadsKontakt

            
   
	Leistungsspektrum	[image: ]HerzKlicken Sie hier, um zur Übersicht für Herz zu gelangen »	Check-up Untersuchung
	Echokardiographie
	Cardio CT & MRT
	Herzkatheter
	Koronarintervention (PCI)
	CTO Rekanalisation
	FFR / IVUS
	Rotablation
	Herzunterstützungssystem
	PFO/ASD-Verschluss
	TAVI
	Cardiac arrest center
	AV-Klappencentrum


	[image: ]GefäßeKlicken Sie hier, um zur Übersicht für Gefäße zu gelangen »	Gefäß Centrum
	Angiologische Diagnostik (Duplex, Angio-CT/MRT)
	Wiedereröffnung von Gefäßverschlüssen
	Carotis-Stenose
	Gerinnungs Centrum


	[image: ]RhythmusKlicken Sie hier, um zur Übersicht für Rhythmus zu gelangen »	Implantation Eventrekorder
	Invasive Elektrophysiologie
	Vorhofflimmerablation
	Implantation LAA Okkluder
	Ablation supraventrikuläre Tachykardien
	Herzschrittmacherimplantation
	CRT
	Defibrillator / Defiweste


	[image: ]DiabetesKlicken Sie hier, um zur Übersicht für Diabetes zu gelangen »	Diabetes Centrum
	Diagnosestellung
	Behandlung mit und ohne Insulin
	Weitere Untersuchungen
	Fuß Behandlung




	Patienteninformation	Kontakt
	Anfahrt & Wegbeschreibung
	Stationäre Versorgung
	CCB Privatpraxis
	CCB Privatklinik
	CCB Reha
	Chest Pain Unit
	Downloads


	Team	Über das CCB
	Unser Team


	Aktuelles	News & Aktuelles
	Events & Fortbildungen
	Presse


	Karriere	Übersicht
	Ärztlicher Dienst
	Med. Fachpersonal
	Verwaltung
	Ausbildung
	Quereinstieg
	Alle Job-Listings



  
 Online-TerminvergabeDownloadsKontakt


 Wie können wir Ihnen helfen?  


Ich suche…
 Online-TerminvergabeTelefon-Zentrale 069 945028-0Ich bin…
 Patient:inKooperierende:r Ärzt:inBewerber:inJournalist:in




Herz
 Gefässe
 RhythmusMedizinisches Versorgungszentrum
 in Frankfurt & Main-Taunus
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Ich suche…
 Online-TerminvergabeTelefon-Zentrale 069 945028-0Ich bin…
 Patient:inKooperierende:r Ärzt:inBewerber:inJournalist:in
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[image: ]Chest Pain Unit
Notfall-Hilfe 24/7
Tel. 069 4608-0MVZ CCB AM AGAPLESION BETHANIEN KRANKENHAUS
Tel. 069 9533-0MVZ CCB AM AGAPLESION MARKUS KRANKENHAUS
(Frankfurter Rhythmus Unit)

[image: ]Zentrale
Verbindet mit allen Fachgebieten/ Terminvereinbarung
Tel. 069 945028-0Fax 069 945028219Mail info@ccb.de
[image: ]Ärzte-Hotline
Nur für Ärzt:innen
Tel. 069 945028-230Events & Fortbildung [image: LinkedIn]

Anfahrt und Wegbeschreibung

     
     

Unsere
 Leistungen
Herz
Koronare Herzerkrankung, Herzklappenerkrankungen und Herzschwäche.
Wir bieten ein umfassendes Konzept für alle Stufen in der...

WeiterGefäße
Erkrankungen aller arteriellen und venösen Gefäße jenseits des Herzens.
Wir sind spezialisiert auf die Erkennung...

WeiterRhythmus
Vorhofflimmern, Herzstolpern, Herzrasen und Herzrhythmusstörungen.
Unser Team von elektrophysiologisch bestens ausgebildeten Ärztinnen und Ärzten ist...

WeiterDiabetes
Besonderer Fokus auf Komplikationen des Diabetes mellitus
Unser ambulantes und stationäres Behandlungsangebot reicht von der...

Weiter

Das CCB stellt mit seinem spezialisierten Fachpersonal in den Bereichen Herz, Gefäße, Rhythmus und Diabetes das beste Know-how für Sie und Ihre Gesundheit.
[image: ]Patient:innen im Mittelpunkt
Jeder Mensch und jede Erkrankung ist unterschiedlich und wird bei uns auch individuell betreut und behandelt.


[image: ]Immer up-to-date
Höchster medizinischer Standard dank innovativer Technologien und Verfahren für eine individuelle Diagnose und Therapie Ihrer Erkrankung.


[image: ]In besten Händen
Unsere Experten-Teams sind spezialisiert auf unterschiedliche Bereiche und arbeiten stets interdisziplinär – für Ihre individuelle Behandlung.


[image: ]Ambulant und stationär
3 Standorte für eine optimale ambulante und stationäre Betreuung und Behandlung – vereint unter einem Dach das CCB.



Mehr über das CCB


     

Ihre
 Karriere 
 im CCB
Medizin, Pflege, Therapie, Studium & Ausbildung
[image: ]Work-Life-Balance
Vereinbarkeit von Familie und Beruf.


[image: ]Echtes Teamplay
Miteinander statt gegeneinander.


[image: ]Zukunftsperspektive
Verantwortungsvoller Ausbildungsbetrieb.


[image: ]Angenehmes Arbeitsklima
Flache Hierarchien mit offenem Kommunikationsstil.



Jetzt Karriere machen

 [image: Portrait Julian Chun]Über Uns
Drei Standorte, ein Ziel: Ihre Genesung. In medizinischen Versorgungszentrum CCB stehen unsere Patienten im Mittelpunkt. Unser Ziel ist es Ihnen die bestmögliche Betreuung und Behandlung zu ermöglichen, damit Sie schnell wieder gesund werden.
Das machen wir erfolgreich seit über 40 Jahren. Mit unserem modernen Organisationskonzept, das ein ärztliches Handeln auf Augenhöhe und eine offene Dialogkultur mit allen involvierten Personen wie Ärzten, Patienten und Mitarbeitern möglich macht. So konnten wir unser zentrales Arbeitsverständnis kontinuierlich weiterentwickeln. Mit dieser Arbeitsweise vereinfachen und beschleunigen wir den interdisziplinären Austausch – und garantieren unseren Patienten gleichzeitig eine optimale Behandlung.
Seit 2020 decken wir mit unseren drei Standorten in Frankfurt und Bad Soden das gesamte Spektrum der invasiven und nicht-invasiven Kardiologie, Angiologie, Diabetologie und Hämostaseologie ambulant und stationär ab. Jedes Jahr behandeln wir eine Vielzahl an Patienten an unseren drei Standorten und führen erfolgreich diverse Eingriffe durch. Tendenz steigend.

Über das CCB



Chest Pain Unit
[image: ]24-Stunden-Bereitschaft
Rund um die Uhr erreichbar dank enger Kooperation mit den Rettungsleitstellen.

[image: ]Zertifiziertes Fachpersonal
Enge Kooperation mit einer zertifizierten Spezialeinheit für Menschen mit schwerer Herzinsuffizienz.

[image: ]Hochwertige Ausstattung
Enge Verzahnung und räumliche Nähe sorgen für eine optimale Patientenversorgung.




Video-Beitrag in der Hessenschau:
 Optimale Notfallversorgung garantiert – Unsere Chest Pain Unit.

Die ersten Stunden nach Eintritt eines Herzinfarkts sind entscheidend für den Ausgang und die weitere Prognose der Erkrankung. Trotzdem sterben immer noch zu viele Menschen in Deutschland an einem nicht schnell genug behandelten Herzinfarkt. Damit das nicht mehr vorkommt, gibt es die Chest Pain Unit (englisch für Brustschmerz-Einheit).
Unsere Chest Pain Unit besteht aus einem speziell ausgebildeten Team und arbeitet in speziell eingerichteten Räumlichkeiten nach einem genau definierten 24-Stunden-Notfall-Ruf-System in enger Zusammenarbeit mit der Rettungsleitstelle. Aufbau und Abläufe der Chest Pain Units orientieren sich strikt an Parametern, die Verzögerungen minimieren und eine optimale Versorgung für Notfälle garantieren.

mehr erfahren

     

Unsere Standorte
Dank unserer verschiedenen Standorte versorgen wir Patienten aus dem gesamten Rhein-Main-Gebiet und darüber hinaus. Finden Sie jetzt heraus, welcher Standort für Sie am nächstgelegenen ist.
Zur Wegbeschreibung


[image: Außenaufnahme des Agaplesion Markus Krankenhauses in Frankfurt am Main]
Events & Fortbildungen
23.
03.
24
FAIC – Frankfurt Academy for Interventional Cardiology
Kompakter, praxis-relevanter Überblick über die aktuellen Entwicklungen der interventionellen Kardiologie und persönlicher, kollegialer Austausch vor Ort oder per Online-Teilnahme. Weiterlesen

26.
04.
24
FACCT Day 1 – Frankfurt Academy for Cardiac Computed Tomography (Grundkurs Kardio-CT)
Schon seit einigen Jahren heißt es, die invasive Koronardiagnostik werde zunehmend durch die kardiale Computertomographie ersetzt. Weiterlesen

27.
04.
24
FACCT Day 2 – Frankfurt Academy for Cardiac Computed Tomography (Programm)
Schon seit einigen Jahren heißt es, die invasive Koronardiagnostik werde zunehmend durch die kardiale Computertomographie ersetzt. Weiterlesen


Weitere Veranstaltungen
News & Aktuelles
02.02.2024
Dringenden Kardiologentermin im CCB selbst buchen
Sie benötigen einen dringenden kardiologischen Facharzttermin? Wussten Sie, dass Sie diesen bei uns bequem online buchen können? Wir haben dafür täglich einige Notfalltermine auf der eTerminservice-Plattform der KV Hessen eingestellt.
Weiterlesen06.12.2023
CCB gewinnt Auszeichnung beim Hessischen Website Award 2023
Das CCB wurde mit den 2. Platz des Hessischen Website Awards vom BIEG Hessen ausgezeichnet! Von über 230 Einreichungen haben wir uns mit unserem neuen Webauftritt durchgesetzt.
Weiterlesen13.11.2023
Wichtige Änderung: bargeldlose Zahlungen an Parkkartenautomaten
Ab dem 1. Januar 2024 werden an allen Parkkartenautomaten in der Tiefgarage des Agaplesion Bethanien Krankenhauses ausschließlich bargeldlose Zahlungen akzeptiert.
Weiterlesen
Mehr Aktuelles

 Zertifikate/
 Auszeichnungen
Unser medizinisches Versorgungszentrum misst sich mit den höchsten Standards. Dabei greifen wir auf hochwertiges Fachpersonal und eine ausgezeichnete Ausbildung zurück.
[image: Auszeichnung: Hessischer Website Award, Platz 2][image: Zertifikat des Cardiac Arrest Center][image: Zusatzqualifikation: Kardiale Magnetresonanztomographie][image: DGK-Zertifiziert Vorhofflimmern-Zentrum][image: TÜV Profi Cert für ISO 9001]
Unser Newsletter

Erhalten Sie aktuelle Informationen, Neuigkeiten und Entwicklungen aus erster Hand. So werden Sie immer auf dem Laufenden gehalten und frühzeitig über bevorstehende Events informiert.
zur Newsletter-Anmeldung
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Chest Pain Unit
Hilfe im Notfall
Tel. 069 4608-0MVZ CCB AM AGAPLESION BETHANIEN KRANKENHAUS
Tel. 069 9533-0MVZ CCB AM AGAPLESION MARKUS KRANKENHAUS
(Frankfurter Rhythmus Unit)


Kontakt
Zentrale
Tel. 069 945028-0Mail info@ccb.deÜbersicht Standorte







  